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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! PROJEKTY, KTÓRE ZMIENIAJĄ KRAKÓW – POZNAJ WYNIKI BUDŻETU 

OBYWATELSKIEGO 2025 

Zakończyła się 12. edycja Budżetu Obywatelskiego Miasta Krakowa. W 

tegorocznym głosowaniu, które trwało od 19 września do 3 października, 

mieszkanki i mieszkańcy oddali 84 842 głosy. To o 11 900 więcej niż w roku 

2024, w którym głosowało 72 942 osoby. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TRAMWAJE ZNÓW NA MOŚCIE GRUNWALDZKIM 

Za nami przejazd techniczny po wyremontowanym torowisku na moście 

Grunwaldzkim. Tramwaje wróciły dziś, 31 października, na kluczową przeprawę 

– w przeddzień Wszystkich Świętych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

WSZYSTKICH ŚWIĘTYCH – INFORMACJE PRAKTYCZNE 

Przed nami dzień Wszystkich Świętych i Dzień Zaduszny, czas refleksji 

nad przemijającym czasem, ale przede wszystkim okazja do wizyt na grobach 

naszych zmarłych bliskich. Oto nasz świąteczny informator, a w nim szczegóły 

zmian w komunikacji miejskiej i organizacji ruchu drogowego, praktyczne 

porady dotyczące infrastruktury cmentarnej, pomocy dla osób z 

niepełnosprawnościami oraz orientacyjne plany krakowskich nekropolii. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE KONSERWATORSKIE NA CMENTARZACH KOMUNALNYCH 

W 2025 r. na cmentarzu Rakowickim renowacji poddano kilkanaście 

zabytkowych pomników nagrobnych, trwają tam też prace przy odnowie muru 

wschodniego oraz grobów wojennych na Kwaterze Poległych z I wojny 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300354,29,komunikat,projekty__ktore_zmieniaja_krakow___poznaj_wyniki_budzetu_obywatelskiego_2025.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300324,1912,komunikat,tramwaje_znow_na_moscie_grunwaldzkim.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/299992,1912,komunikat,wszystkich_swietych___informacje_praktyczne_.html
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światowej. Projekt kompleksowej rewaloryzacji Starego Cmentarza 

Podgórskiego wchodzi z kolei w przedostatnią fazę. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TYSIĄCE TWARZY, SETKI MIRAŻY, ALE JEDEN, NIEPOWTARZALNY 

KONCERT 

Największe gwiazdy i najbardziej obiecujący, młodzi artyści. Znane i 

lubiane piosenki, ale w niesłyszanych dotąd aranżacjach. Zaskakujące 

spotkania, elektryzujące momenty, niezapomniane emocje. Kraków doczekał się 

wydarzenia, które prezentuje wszystko, co najlepsze w polskiej muzyce i 

wychodzi daleko poza ramy tradycyjnego koncertu. „To Kraków tworzy 

metamorfozy feat. Smolik” – do zobaczenia i usłyszenia na żywo już 10 

listopada w TAURON Arenie Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TAURON ARENA KRAKÓW: PRZESTRZEŃ EMOCJI, SPOTKAŃ I 

RÓŻNORODNOŚCI 

Za TAURON Areną Kraków ponad trzy kwartały niezwykle intensywnego 

roku. Od stycznia do października 2025 roku obiekt odwiedziło ponad 670 

tysięcy osób, które wzięły udział w 260 wydarzeniach – od koncertów 

światowych gwiazd, przez inicjatywy sportowe, po projekty edukacyjne i 

spotkania dla lokalnej społeczności. Arena nie zwalnia tempa – zaprasza na 

kolejne różnorodne wydarzenia i widowiska. Szczególne miejsce w kalendarzu 

obiektu zajmuje listopadowy koncert „To Kraków tworzy metamorfozy feat. 

Smolik”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO!  

W ten weekend Kraków zatrzyma się w refleksji związanej z obchodami 

Wszystkich Świętych. Wzmożony ruch przy cmentarzach i zmiany w 

komunikacji miejskiej to nie jedyne elementy tych dni — miasto zaprasza także 

na wydarzenia pełne zadumy, m.in. Zaduszki Organowe oraz koncert „Memento 

Vitae”, bez oklasków i bisów, sprzyjające skupieniu i pamięci. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW I MAŁOPOLSKA W CENTRUM TECHNOLOGICZNYCH INNOWACJI 

https://krakow.pl/aktualnosci/300395,29,komunikat,prace_konserwatorskie_na_cmentarzach_komunalnych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300360,33,komunikat,tysiace_twarzy__setki_mirazy__ale_jeden__niepowtarzalny_koncert_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300363,33,komunikat,tauron_arena_krakow__przestrzen_emocji__spotkan_i_roznorodnosci.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300349,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
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W Krakowie odbyła się pierwsza edycja konferencji Tech-ON! Kraków & 

Małopolska Region, która połączyła przedstawicieli nauki, biznesu, samorządu, 

kultury i sektora kreatywnego. Wydarzenie zorganizowano z myślą o 

stworzeniu przestrzeni do rozmowy, wymiany doświadczeń i budowania 

wspólnego ekosystemu innowacji w regionie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW GRATULUJE WIOŚLARKOM AZS AKF – MEDALISTKOM 

MISTRZOSTW ŚWIATA 

Młode wioślarki AZS AKF Kraków – Zuzanna Czaja, mistrzyni świata 

juniorek w czwórce podwójnej z litewskich Trok, oraz Barbara Stępień, 

zdobywczyni brązowego medalu w czwórce podwójnej podczas Mistrzostw 

Świata U23 w Poznaniu – zostały uhonorowane przez Zastępcę Prezydenta 

Miasta Krakowa Łukasza Sęka. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! STRAAAASZNY PRZEJAZD W NOWEJ HUCIE 

30 października zakończyła się Jesienna Kampania Rowerowa 2025. 

Przypomnijmy, że przez cały październik uczniowie i nauczyciele 43 

krakowskich szkół podstawowych rywalizowali w akcji popularyzującej aktywne 

dojazdy do szkól. Już wkrótce wyniki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WIELKIE ŚWIĘTO GIMNASTYKI JUŻ 12 LISTOPADA 

Już w środę, 12 listopada w Małej Hali TAURON Areny Kraków odbędzie 

się finał tegorocznej odsłony ogólnopolskiego wydarzenia „Gimnastyka dla 

Wszystkich z TAURONEM” – największej w kraju imprezy popularyzującej 

sporty gimnastyczne. Zaproszone są dzieci i młodzież ze szkół podstawowych. 

Udział w wydarzeniu jest bezpłatny, należy się jedynie zarejestrować – 

indywidualnie lub grupowo (np. całą klasę). 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DERBOWY PAŹDZIERNIK W KRAKOWSKIM FUTBOLU 

Kończący się miesiąc stał na piłkarskich boiskach pod znakiem derbów 

Krakowa. Najpierw w I lidze Wieczysta zmierzyła się z Wisłą, następnie w III 

lidze walczyły rezerwy „Białej Gwiazdy” i Cracovii, a pod koniec października 

doszło do spotkania z udziałem Wisły i Hutnika w Pucharze Polski. W IV lidze 

https://krakow.pl/aktualnosci/300380,32,komunikat,krakow_i_malopolska_w_centrum_technologicznych_innowacji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300364,202,komunikat,krakow_gratuluje_wioslarkom_azs_akf___medalistkom_mistrzostw_swiata_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300400,202,komunikat,straaaaszny_przejazd_w_nowej_hucie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300357,202,komunikat,wielkie_swieto_gimnastyki_juz_12_listopada.html
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też byliśmy świadkami meczów dwóch krakowskich drużyn, bowiem rezerwy 

Wieczystej podejmowały Garbarnię. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „PRZYSTANEK JUBILEUSZ” W MUZEUM INŻYNIERII I TECHNIKI 

Od 7 listopada Muzeum Inżynierii i Techniki zaprasza na pokaz 

przygotowany przy współpracy z Miejskim Przedsiębiorstwem Komunikacyjnym 

w ramach obchodów jubileuszu 150 lat komunikacji miejskiej w Krakowie. W 

Hangarze Czyżyny zaprezentowane zostaną zabytkowe pojazdy z taboru 

historycznego MPK w Krakowie oraz eksponaty ze zbiorów MIT. To wyjątkowy 

powrót, ponieważ Hangar przez lata pełnił funkcję zajezdni! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W POSZUKIWANIU TRADYCYJNYCH I LUDOWYCH KODÓW KULTUROWYCH 

– WARSZTATY W MEK 

Fundacja Sztuki, Przygody i Przyjemności ARTS oraz Muzeum 

Etnograficzne w Krakowie zapraszają na warsztat będący częścią projektu pn. 

„W poszukiwaniu tradycyjnych i ludowych kodów kulturowych – Żeńszczyzna. 

Dziedzictwo Kobiet”, który odbędzie się we wtorek, 4 listopada, o godz. 16.30, 

w Ratuszu przy pl. Wolnica 1. Wstęp wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROZLICZENIE POBYTU UCHODŹCÓW W OBIEKTACH ZBIOROWEGO 

ZAKWATEROWANIA 

Do 12 listopada można rozliczyć czasowy pobyt uchodźców w hotelach, 

hostelach, pensjonatach i innych obiektach, które są ujęte w poleceniu 

wojewody małopolskiego za okres od 1 do 31 października 2025 r. 

Przyjmowane będą faktury z co najmniej 30 dniowym terminem płatności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! ZMIANA ORGANIZACJI RUCHU NA UL. DOBREGO PASTERZA OD 8 

LISTOPADA 

Od 8 listopada, od wczesnych godzin porannych, wprowadzona zostanie 

czasowa zmiana organizacji ruchu na ul. Dobrego Pasterza. Przez około miesiąc 

https://krakow.pl/aktualnosci/300376,202,komunikat,derbowy_pazdziernik_w_krakowskim_futbolu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300392,1912,komunikat,_przystanek_jubileusz__w_muzeum_inzynierii_i_techniki.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300401,33,komunikat,w_poszukiwaniu_tradycyjnych_i_ludowych_kodow_kulturowych____warsztaty_w_mek.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300378,32,komunikat,rozliczenie_pobytu_uchodzcow_w_obiektach_zbiorowego_zakwaterowania.html
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zamknięty będzie odcinek pomiędzy rondem Barei a skrzyżowaniem przy 

centrum handlowym Serenada. Ma to związek z kolejnym etapem prac przy 

budowie linii tramwajowej do Mistrzejowic.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PRACE TOROWE NA UL. BROŻKA, ZMIANY W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

W poniedziałek, 3 listopada, rozpoczną się prace torowe na ulicy Józefa 

Brożka. W związku z tym w tym miejscu zostanie wyłączony ruch tramwajowy – 

nastąpią zmiany w funkcjonowaniu Komunikacji Miejskiej w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC: ZMIANA ORGANIZACJI RUCHU NA UL. 

BOHOMOLCA 

Od najbliższego poniedziałku, 3 listopada, zostanie wprowadzona zmiana 

organizacji ruchu drogowego na ulicy Bohomolca – informuje firma Gülermak, 

wykonawca linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju do Mistrzejowic. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.   

 

 

W SOBOTĘ  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski 

 11:00 - 45. kwesta na renowację zabytkowych nagrobków na cmentarzu 

Rakowickim, cmentarz Rakowicki, ul. Rakowicka 26 

 13:00 - XX podgórska kwesta rzecz odrestaurowania ratowania zabytkowych 

nagrobków na nowym cmentarzu Podgórskim, ul. Wapienna 13 

 

W NIEDZIELĘ  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk  

 13:00 - otwarcie po modernizacji obiektów klubowych RKS Juvenia Kraków, ul. 

Na Błoniach 7 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/300403,2316,komunikat,zmiana_organizacji_ruchu_na_ul__dobrego_pasterza_od_8_listopada.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300184,1912,komunikat,prace_torowe_na_ul__brozka__zmiany_w_komunikacji_miejskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/300193,2329,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic__zmiana_organizacji_ruchu_na_ul__bohomolca.html

